
Honestidad vs. Eficiencia
Dos de cada tres electores declaran que votarían por un candidato 
honesto, aunque sin experiencia en gestión pública, antes que por un 
candidato eficiente, aunque con imagen de corrupto. El prelanzamiento de 
Lourdes Flores a la alcaldía de Lima como la candidata de la decencia 
apela seguramente a esta lógica, pero para ganar las elecciones no le 
bastará con ese posicionamiento, ya que algunos electores asumen que 
todos los políticos son corruptos, con lo cual la bandera de la honestidad 
no resulta convincente, mientras que para otros resulta difícil de creer que 
el candidato de sus preferencias sea una persona corrupta.
Lourdes Flores es considerada la mejor candidata para combatir la 
corrupción, pero Alex Kouri la supera en la percepción de ser el más 
preparado para ordenar el transporte, la seguridad ciudadana, construir 
obras y prestar atención a las necesidades de los más pobres. La probable 
candidata del PPC debe desarrollar pronto una estrategia para persuadir al 
electorado indeciso que ella tiene la capacidad de atender con imaginación 
y eficiencia los problemas de la ciudad de Lima si aspira a derrotar al 
actual presidente regional del Callao y ex alcalde de la ciudad portuaria.
Un factor que puede inclinar la balanza a favor de Lourdes Flores es la 
actitud que tome el actual alcalde de Lima. De acuerdo con la encuesta de 
este mes, el respaldo público de Luis Castañeda a su candidatura 
incrementaría la brecha entre los dos favoritos en cuatro puntos 
porcentuales. En cambio, un eventual apoyo de Keiko Fujimori a Alex Kouri
no tendría el mismo efecto. Lo que sí ayuda a Kouri es la probable decisión 
del fujimorismo de no lanzar un candidato propio en las elecciones 
municipales de Lima.
Faltaría evaluar el efecto que podrían tener las candidaturas de Fernando 
Andrade, Alberto Tejada, Susana Villarán y Luis Iberico en la contienda. Si 
alguna de ellas crece, posiblemente sea en desmedro de la de Lourdes 
Flores. En cambio, si alguno de ellos se retira, es posible que la mayor 
parte de sus actuales simpatizantes se inclinen a votar por ella.
Por otro lado, la probable decisión de la presidenta del PPC de no 
participar en las elecciones presidenciales tendería a favorecer la  probable 
candidatura de Castañeda. Aproximadamente la mitad de quienes declaran 
hoy que votarían por Lourdes Flores para la presidencia de la República 
optaría por el líder de Solidaridad Nacional si ella no se presenta.
Cabe recordar que la intención de voto que registra Castañeda en las 
encuestas urbanas es tal vez menor si se incluye a la población rural, 
donde el fujimorismo y el humalismo tienen más respaldo. Por lo tanto, 
para las aspiraciones presidenciales del actual alcalde capitalino resulta 
conveniente que la presidenta del PPC se presente a la alcaldía de Lima y 
no a la presidencia de la República. Lo que está menos claro es si a ambos 
les beneficia restablecer la alianza Unidad Nacional o si Castañeda tendría 
una mejor llegada al electorado si participa sólo con su partido: Solidaridad 
Nacional (SN). En ese caso, lo que el PPC tendría que evaluar es si 
continúa negociando una participación minoritaria en las listas 
parlamentarias de Castañeda o si busca un acuerdo más favorable con 
Alejandro Toledo o, incluso, Pedro Pablo Kuczynski. Como se ve, todavía 
hay muchas opciones abiertas para definir las opciones electorales para el 
2011.

(Alfredo Torres G.)
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1. ¿Aprueba o desaprueba la gestión del presidente Alan García?

Total 
Feb.

Total 
Mar. Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 

A
NSE   

B
NSE 

C
NSE 

D
NSE   

E

Aprueba 26 29 34 24 29 30 18 19 58 31 29 25 28

Desaprueba 68 62 56 69 61 55 78 81 35 58 65 64 65

No precisa 6 9 10 7 10 15 4 0 7 11 6 11 7
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ENCUESTA NACIONAL URBANA

2. ¿ Por qué aprueba la gestión de Alan García? (con tarjeta) % 3. ¿ Por qué desaprueba la gestión de Alan García ? (con tarjeta) %

Base: Total de entrevistados que aprueban la gestión de Alan García  (346) Base: Total de entrevistados que desaprueban la gestión de Alan García  (756)

4.  ¿Aprueba o desaprueba la gestión de...?

Febrero
Aprueba Aprueba Desaprueba No precisa

  El Gobierno 19 24 67 9
  El Poder Judicial 17 17 74 9
  Congreso de la República 10 13 79 8

Marzo

Por las carreteras, hospitales y obras de agua y desagüe que hace 49

Porque está trabajando para mejorar la educación 38

Porque ha cambiado respecto a su primer gobierno/ no comete 
los mismos errores de su primer gobierno

35

Por el buen manejo de la economía 28

Porque hay más trabajo/ más oportunidades 25

Porque combate la pobreza/ ayuda a los más pobres 23

Por la promoción de la inversión privada 21

Por las acciones tomadas frente al terremoto en Chile 20

Por su política internacional 16

Por los avances en la lucha contra el narcotráfico y el terrorismo 11

Aprobación de Alan García como
Presidente de la República 

Base: Total de entrevistados Perú, marzo de 2010
2008

%

2009

Porque hay mucha corrupción en su gobierno 41

Por que los precios están subiendo / hay inflación 39

Porque no hay trabajo 35

Porque no hay seguridad ciudadana/ hay mucha delincuencia 32

Porque no cumple sus promesas/ es mentiroso 32

Porque no reduce la pobreza/ no le interesan los pobres 31

Porque está cometiendo los mismos errores que en su primer gobierno 30

Por el mal manejo de la economía 29

Porque no es honesto/ es corrupto 28

Porque el país no mejora/ no se ven avances 24

Por el avance del narcotráfico y el terrorismo 15

Por las acciones tomadas frente al terremoto en Chile 10

INTENCIÓN DE VOTO 2011

Candidatos Total
Dic.

Total
Ene.

Total
Feb.

Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 
A

NSE 
B

NSE 
C

NSE 
D

NSE 
E

Luis Castañeda 23 23 22 25 18 20 24 19 9 22 29 27 18 23

Keiko Fujimori 20 18 21 24 18 18 24 15 21 12 13 16 22 20

Ollanta Humala 11 15 13 9 16 10 20 20 20 0 7 12 22 14

Alejandro Toledo 9 9 9 9 10 10 7 12 5 7 11 8 8 11

Lourdes Flores 7 7 6 4 8 10 6 6 10 13 8 8 5 4

Jaime Bayly 2 5 6 4 5 2 3 7 27 8 1 1 0

Jorge del Castillo 2 2 2 5 1 2 1 3 1 3 3 3

Edwin Donayre 1 1 1 1 1 2 0 3 2 3 2 2

Pedro Pablo Kuczynski 2 3 1 2 1 1 0 1 0 10 8 8 6 7

Blanco / Viciado 10 7 8 5 12 11 4 10 23 0 8 8 8 5

No precisa 4 6 7 8 7 5 9 8 4 3 5 6 5 11

%

%

%

Febrero
Aprueba Aprueba Desaprueba NP

Javier Velásquez Quesquén como Primer Ministro  17 19 58 23

 Luis Alva Castro como Presidente del Congreso 15 17 65 18

 Mercedes Aráoz como Ministra de Economía 31 31 52 17

Marzo
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INTENCIÓN DE VOTO 2011

Candidatos Total
Dic.

Total
Ene.

Total
Feb.

Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 
A

NSE 
B

NSE 
C

NSE 
D

NSE 
E

Luis Castañeda 23 23 22 25 18 20 24 19 9 22 29 27 18 23

Keiko Fujimori 20 18 21 24 18 18 24 15 21 12 13 16 22 20

Ollanta Humala 11 15 13 9 16 10 20 20 20 0 7 12 22 14

Alejandro Toledo 9 9 9 9 10 10 7 12 5 7 11 8 8 11

Lourdes Flores 7 7 6 4 8 10 6 6 10 13 8 8 5 4

Jaime Bayly 2 5 6 4 5 2 3 7 27 8 1 1 0

Jorge del Castillo 2 2 2 5 1 2 1 3 1 3 3 3

Edwin Donayre 1 1 1 1 1 2 0 3 2 3 2 2

Pedro Pablo Kuczynski 2 3 1 2 1 1 0 1 0 10 8 8 6 7

Blanco / Viciado 10 7 8 5 12 11 4 10 23 0 8 8 8 5

No precisa 4 6 7 8 7 5 9 8 4 3 5 6 5 11

5. Si mañana fueran las elecciones presidenciales del 2011 y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría usted? (con tarjeta)

Candidatos Total
Ene.

Total
Feb.

Total
Mar. Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 

A
NSE 

B
NSE 

C
NSE 

D
NSE 

E
Luis Castañeda 23 22 20 24 18 21 15 17 14 33 26 22 20 11

Keiko Fujimori 18 21 20 24 16 17 22 13 17 7 12 19 23 25

Ollanta Humala 15 13 12 8 15 9 23 15 24 0 7 13 13 12

Alejandro Toledo 9 9 11 9 13 12 12 15 11 17 13 10 12 9

Lourdes Flores 7 6 6 7 5 6 6 4 3 17 7 5 6 3

Jaime Bayly 2 5 5 5 4 3 1 5 7 3 5 6 4 3

Jorge del Castillo 2 2 2 3 1 1 1 0 4 0 4 3 2 1

Edwin Donayre 1 1 2 2 2 2 1 3 1 0 2 1 2 4

Otro 6 6 5 6 6 8 5 5 0 18 10 4 3 9

Blanco / Viciado 7 8 9 7 10 11 5 11 9 1 9 9 9 7

No precisa 6 7 8 5 10 10 9 12 10 4 5 8 6 16

INTENCIÓN DE VOTO 2011

%

Otros: Pedro Pablo Kuczynski, Yehude Simon, César Acuña, Yonhy Lescano

May. Jun. Jul. Ago.Se t. Oc t. Nov .Dic . Ene.Feb Mar Abr. May Jun Jul Ago Set Oc tNov Dic EneFeb Mar

Apr ueba Desapr ueba

29

62
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6. Si Lourdes Flores decidiera no participar en las elecciones presidenciales del 2011, para apoyar a Luis Castañeda y se presentasen 
los siguientes candidatos, ¿por quién votaría usted? (con tarjeta)

Candidatos Total
Feb.

Total
Mar.

Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 
A

NSE 
B

NSE 
C

NSE 
D

NSE 
E

Luis Castañeda 25 23 28 19 21 18 18 16 32 29 25 22 16

Keiko Fujimori 23 20 23 17 17 24 13 18 11 13 20 23 22

Ollanta Humala 13 12 9 15 9 24 16 19 1 8 13 13 12

Alejandro Toledo 10 11 10 13 12 11 16 16 20 12 11 13 7

Jaime Bayly 5 5 5 4 4 1 5 7 6 5 6 4 3

Jorge del Castillo 3 3 4 1 1 1 0 4 1 4 3 2 3

Otro 7 9 9 10 12 6 8 1 22 16 5 7 13

Blanco / Viciado 7 9 7 10 12 5 12 9 3 7 10 9 8

No precisa 7 8 5 11 12 10 12 10 4 6 7 7 16

Otros: Edwin Donayre, Yehude Simon, Pedro Pablo Kyczynski, César Acuña y Yonhy Lescano

%

PREVENCIÓN DE SISMOS

7. ¿Cree que el Perú está preparado para enfrentar un terremoto, o no? %
Sí está preparado 5 No está preparado 94   No precisa 1

10. Sí No NP

¿Sabe cuáles son los lugares más seguros de su casa en los que pueda protegerse en caso de sismo? 67 31 2

¿Mantiene los lugares de evacuación de su casa libres de obstáculos? 67 31 2

¿Sabe cuáles son las medidas de protección que debe tomar en su casa en caso de sismo? 65 33 2

¿Tiene en su casa una linterna y pilas en buen estado? 48 51 1

¿Tiene en su casa un botiquín de primeros auxilios? 43 57 0

¿Tiene a la mano los números de emergencia que requeriría en caso de sismo? 41 58 1

¿Tiene a la mano radio de baterías operativa en su casa? 31 68 1

¿Ha consultado si su vivienda está preparada para soportar movimientos sísmicos intensos? 21 77 2

En los últimos doce meses, ¿ha participado en algún simulacro de prevención de sismos o no? 17 83 0

9. ¿Cuándo cree que ocurra un terremoto en el Perú, o no cree 
que ocurra nunca? 

8. Según lo que sabe o ha escuchado hablar, ¿cuál cree que es la 
razón principal por la qué ocurren los terremotos? 

% %

Este año 15

En los próximos cinco años 18

En los próximos 10 años 4

Dentro de más de diez años 3

Nunca 2

No precisa 58

Debido al choque de las placas tectónicas que están en constante 
movimiento debajo de la superficie

57

Debido al cambio climático 22

Son un castigo de Dios por el mal comportamiento de las personas 13

Son una respuesta a una particular alineación de los planetas 3

No precisa 5

% 11. ¿Sabe quién es el responsable 
de Defensa Civil en su distrito?

%

Sí sabe 17

No sabe 82

No precisa 1

12. Si usted se encontrara cerca 
del mar durante una alerta de 
tsunami, ¿cómo reaccionaría? 

%

Me situaría en el lugar más alto que 
pudiera

50

Escaparía lo más rápido posible en 
dirección opuesta al mar

42

No precisa 8

13. Si usted se encontrara al borde 
del mar durante una alerta de 
tsunami y se empezara a retirar el 
mar, ¿cuántos minutos cree que 
tendría para escapar? 

% 14. ¿Qué haría si se encuentra en el cuarto 
piso de un edificio y empieza un terremoto? 
(con tarjeta)

% 15. ¿Y qué haría si se encuentra en el primer 
piso de una vivienda y empieza un 
terremoto? (con tarjeta) 

%

Cinco minutos 27

Quince minutos 26

Media hora 8

Más de media hora 1

Es imposible escapar de un tsunami 13

No precisa 25

Pararme junto a una columna 39

Salir despacio hacia la calle 21

Pararme debajo del marco de la puerta 8

Quedarme quieto 7

Correr hacia la calle 7

Mantenerme alejado de ventanas y espejos 6

Cubrirme bajo una mesa o una cama 2

Encogerme y situarme al lado de un mueble 2

Encogerme y situarme en un rincón 1

Pararme al lado del ascensor 1

No sabría qué hacer 5

No precisa 1

Salir despacio hacia la calle 49

Correr hacia la calle 21

Pararme junto a una columna 17

Pararme debajo del marco de la puerta 4

Quedarme quieto 3

Mantenerme alejado de ventanas y espejos 2

Cubrirme bajo una mesa o una cama 1

Encogerme y situarme al lado de un mueble 1

No sabría qué hacer 1

No precisa 1
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18. ¿Está enterado o no está enterado de la entrada en vigencia del 
Tratado de Libre Comercio entre Perú y China?

Sí está enterado 53
No está enterado 46
No precisa 1

VIAJE DE ALAN GARCÍA A CHILE CON AYUDA HUMANITARIA

TLC CON CHINA

19. ¿Diría que aprueba o desaprueba el tratado de libre comercio 
firmado entre Perú y China?

20. ¿Cree que el acuerdo de libre comercio firmado con China será
positivo o negativo para…? 

%

% %

16. ¿Cuál es su opinión frente al envío de 15 toneladas de carpas y otros implementos de socorro a Chile? 
(con tarjeta)

%

Estoy de acuerdo, siempre que un país sea afectado por un desastre natural debemos enviar ayuda humanitaria 69

Estoy de acuerdo en enviar ayuda humanitaria pero solo para los peruanos que viven en Chile 6

Estoy en desacuerdo, no se debería enviar ayuda humanitaria a otros países cuando no se ha terminado de auxiliar a los afectados por desastres 
naturales en el Perú 19

Estoy en desacuerdo, bajo ninguna circunstancia debió el gobierno enviar ayuda humanitaria a Chile 4

No precisa 2

17. ¿Aprueba o desaprueba 
el viaje que Alan García 
realizó a inicios de marzo a 
Chile para entregar ayuda 
humanitaria enviada por el 
Perú tras el terremoto? 

%

Aprueba 64

Desaprueba 33

No precisa 3

  Aprueba 63
  Desaprueba 32
  No precisa 5

Positivo Negativo No precisa

Los consumidores peruanos 70 25 5

Los trabajadores peruanos 57 39 4

Los empresarios peruanos 54 40 6

Los empresarios textiles peruanos 43 53 4

Base: Total de entrevistados enterados de la entrada en vigencia del TLC con China (673) Base: Total de entrevistados enterados de la entrada en vigencia del TLC con China (673)

21. ¿Quién cree que saldrá ganando con el tratado de libre comercio, Perú, China o ambos? %
  China 38   Perú 8   Ambos 50   No precisa 4

Base: Total de entrevistados enterados de la entrada en vigencia del TLC con China (673)

23. ¿Estaría de acuerdo o en desacuerdo con que se le conceda la 
autorización para contraer matrimonio a Abimael Guzmán?

De acuerdo 24
En desacuerdo 66
No precisa 10

BENEFICIOS PARA REOS POPULARES

24. ¿Considera que Alberto Fujimori debe recibir el mismo trato 
que un reo común o considera que debe concedérsele ciertos 
privilegios por haber sido presidente del país? 

22. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la autorización 
concedida a…? 

%

%%

Debe recibir el mismo trato que un reo común 62
Debe concedérsele ciertos privilegios por haber sido presidente del país 34
No precisa 4

De acuerdo En 
desacuerdo No precisa

Antauro Humala para salir del penal de Piedras 
Gordas y asistir al velorio de su hijo mayor

58 35 7

Alberto Fujimori para celebrar la boda de su hija 
Sachi Marcela al interior de la DIROES

49 45 6

INTENCIÓN DE VOTO 2011ENFRENTAMIENTO ENTRE EL PODER JUDICIAL Y EL CONSEJO NACIONAL DE LA MAGISTRATURA

26. ¿Cuál diría usted que es la principal razón por la cual se encuentran 
irregularidades y sospechas de corrupción en un concurso público como éste? 
(con tarjeta)

%

Algunas autoridades buscan beneficiarse con el nombramiento de ciertos magistrados 44

Ciertos grupos políticos ejercen su influencia sobre el sistema judicial buscando favorecerse 38

Las normas que rigen el sistema de selección de magistrados supremos permiten que estas irregularidades ocurran 13

No precisa 5

25. Está enterado o ha escuchado hablar de los 
enfrentamientos entre el presidente del PJ, Javier 
Villa Stein, y los integrantes del CNM, tras 
revelarse presuntas irregularidades en el 
concurso para seleccionar a magistrados 
supremos, o no?

%

Sí está enterado 32

No está enterado 66

No precisa 2 Base: Total de entrevistados enterados del enfrentamiento entre el presidente del PJ y los integrantes del CNM (402)

INTENCIÓN DE VOTO 2011COMISIÓN LUIZAR Y EL CHUPONEO

28. ¿Aprueba o desaprueba la gestión de la Comisión Luizar, 
encargada de investigar la red de interceptación telefónica, 
conocida como chuponeo?

27. ¿Conoce o ha escuchado hablar acerca de la comisión del 
Congreso que investigó la red de interceptación telefónica, 
conocida como “chuponeo”, presidida por el congresista 
Oswaldo Luizar?

% %

Sí conoce 43 No conoce 56   No precisa 1
Aprueba 48 Desaprueba 44   No precisa 8

Base: Total de entrevistados enterados de la investigación que hizo el Congreso sobre el chuponeo (533)
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29. ¿Cuáles cree usted que deben ser 
las principales cualidades que debe 
tener el próximo alcalde de su ciudad? 
(con tarjeta)

%

Que sea honrado/honesto 55

Que cumpla lo que promete 43

Que se preocupe por los problemas de la ciudad 32

Que entienda los problemas de gente como uno 29

Que esté bien preparado 28

Que sea trabajador 27

Que sea responsable 24

Que tenga buenas propuestas 24

Que sea líder / que sepa dirigir 19

Que sea democrático 17

Que tenga experiencia 16

Que tenga mano dura 15

30. ¿Preferiría que el próximo alcalde de su ciudad sea hombre o mujer o le es indiferente? %
Hombre 25 Mujer 20 Me es indiferente 54   No precisa 1

31. ¿Qué profesión preferiría 
que tenga el próximo alcalde 
de su ciudad o le es 
indiferente? (con tarjeta)

%

Economista 26

Administrador / Empresario 18

Ingeniero 9

Abogado 6

Arquitecto 4

Militar / Policía 3

Otra profesión 3

Me es indiferente 29

No precisa 2

32. Si para las elecciones para el alcalde de su ciudad tuviera 
que elegir entre un candidato calificado de eficiente pero con 
imagen de corrupto o un candidato con imagen de honesto pero 
sin experiencia en gestión pública, ¿por cuál votaría usted?

%

Candidato honesto sin experiencia en gestión pública 67
Candidato eficiente con imagen de corrupto 10
No votaría por ninguno 18
No precisa 5

33. ¿Y por cuál cree que votarían los vecinos de su barrio? %
Candidato honesto sin experiencia en gestión pública 49
Candidato eficiente con imagen de corrupto 17
No votaría por ninguno 7
No precisa 27

APROBACIÓN DEL ALCALDE DE LIMA, LUIS CASTAÑEDA

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

ENCUESTA EN LIMA

Lima, marzo  de 2010
2008

2009

76 82 83
72 75 71 74 74 76 72

79 79 82 79 77 79 79 74 78
70 73

81 77 79

17 14 13
23 21 20 20 21 21 23

17 16 14 16 18 18 16 22 17 20 17 12 18 16

77
85

1412
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2010

34. ¿Aprueba o desaprueba la gestión del alcalde Luis                                               
Castañeda?

Total 
Ene.

Total 
Feb.

Total 
Mar.

NSE 
A

NSE  
B

NSE 
C

NSE 
D

NSE   
E

Aprueba 85 77 75 71 79 75 78 69

Desaprueba 12 14 19 24 18 20 17 20

No precisa 3 9 6 5 3 5 5 11

%
%

19

75

35. Si mañana fueran las elecciones municipales del 2010 en 
Lima y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién 
votaría usted? (con tarjeta) 

% %36. Si Luis Castañeda apoyara públicamente la candidatura de 
Lourdes Flores y Keiko Fuiimori apoyara públicamente la 
candidatura de Alex Kouri, ¿por quién votaría usted? (con tarjeta)

INTENCIÓN DE VOTO MUNICIPAL

Lourdes Flores por el Partido Popular Cristiano 31

Alex Kouri por el Movimiento Siempre Unidos 30

Fernando Andrade por Somos Perú 4

Alberto Tejada por el Movimiento Valores Perú 3

Carlos Arana por el APRA 3

Susana Villarán por Fuerza Social 3

Luis Iberico por Alianza para el Progreso 1

Otro 1

Blanco / viciado 12

No precisa 12

Base: Total de entrevistados residentes en Lima

Lourdes Flores por el Partido Popular Cristiano 34

Alex Kouri por el Movimiento Siempre Unidos 29

Alberto Tejada por el Movimiento Valores Perú 3

Fernando Andrade por Somos Perú 3

Carlos Arana por el APRA 3

Susana Villarán por Fuerza Social 2

Luis Iberico por Alianza para el Progreso 1

Gonzalo Alegría por Acción Popular 1

Blanco / viciado 11

No precisa 13
Base: Total de entrevistados residentes en Lima

37. …¿por quién cree 
que votaría Alan 
García? (con tarjeta)

%

Carlos Arana 43
Alex Kouri 15
Lourdes Flores 8
Otro 6
Blanco / viciado 1
No precisa 27

38. …¿por quién cree 
que votaría Keiko 
Fujimori? (con tarjeta)

%

Alex Kouri 30
Lourdes Flores 9
Carlos Arana 3
Susana Villarán 3
Otro 9
Blanco / viciado 1
No precisa 45

39. …¿por quién cree 
que votaría Luis 
Castañeda? (con tarjeta)

%

Lourdes Flores 46
Alex Kouri 6
Fernando Andrade 4
Otro 6
Blanco / viciado 1
No precisa 37

40. …¿por quién cree 
que votaría Alejandro 
Toledo? (con tarjeta)

%

Lourdes Flores 18
Alex Kouri 7
Fernando Andrade 4
Gustavo Pacheco 3
Susana Villarán 3
Alberto Tejada 3
Otro 5
Blanco / viciado 1
No precisa 56

¿Si mañana fueran las elecciones municipales del 2010 en Lima…

SIGUE EN LA PÁGINA  6

41. …¿por quién cree 
que votaría Ollanta
Humala? (con tarjeta)

%

Lourdes Flores 7
Susana Villarán 4
Alex Kouri 3
Otro 13
Blanco / viciado 7
No precisa 66

Base: Total de entrevistados 
residentes en Lima Base: Total de entrevistados 

residentes en Lima 
Base: Total de entrevistados 
residentes en Lima Base: Total de entrevistados 

residentes en Lima 

Base: Total de entrevistados 
residentes en Lima 
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CONGRESO DEL APRA

INTENCIÓN DE VOTO 2011PERCEPCIÓN DE CANDIDATOS A LA ALCALDÍA DE LIMA

PÍLDORA DEL DÍA SIGUIENTE

42. ¿Quién cree ustes que…? %Alex Kouri Lourdes Flores No precisa

Ordenará mejor el transporte 50 28 22

Mejorará más la seguridad ciudadana 46 34 20

Construirá más obras 46 32 22

Coordinará mejor el trabajo de los municipios distritales 44 34 22

Prestará más atención a las necesidades de los pobres 43 37 20

Luchará mejor contra la corrupción 34 42 24Base: Total de entrevistados 
residentes en Lima (449)

43. ¿Conoce o ha oído hablar 
acerca de la píldora del día 
siguiente?

% %44. ¿Considera que la píldora del día siguiente 
es abortiva o no? %

Sí 87

No 12

No precisa 1

Sí 32

No 54

No precisa 14

Base: Total de entrevistados que conocen la píldora del día siguiente  (440)

45. ¿Conoce o ha escuchado hablar de la 
decisión del Ministro de Salud, Oscar Ugarte, de 
distribuir gratuitamente la píldora del día 
siguiente?

Sí 77

No 20

No Precisa 3

46. ¿Cuál es su opinión respecto a la decisión tomada por el Ministro de Salud, Oscar Ugarte? (con tarjeta) %
Estoy de acuerdo, toda mujer que lo desee debería poder acceder a la píldora del día siguiente 65

Estoy de acuerdo, la Organización Mundial de la Salud informó que la píldora del día siguiente no es abortiva 13

Estoy en desacuerdo, la venta y distribución de la píldora del día siguiente debería estar prohibida en el país 12

Estoy en desacuerdo, el Ministro de Salud violó la ley al tomar la decisión en contra del fallo del Tribunal Constitucional 7

No precisa 3

Base: Total de entrevistados que conocen la píldora del día siguiente y están enterados de la decisión del Ministro de Salud de distribuirla gratuitamente  (346)

47. ¿Conoce o ha oído hablar de 
la realización del Congreso del 
APRA?

% 48. ¿Le parece bien o le parece mal que se haya 
elegido a Jorge del Castillo como nuevo 
Secretario general del APRA?

% 49. ¿Cree que el Presidente García, está de 
acuerdo o en desacuerdo con la elección de 
Jorge del Castillo como nuevo Secretario 
general del APRA?

%

Sí conoce 25

No conoce 74

No precosa 1

Le parece bien 41

Le parece mal 40

No precisa 19

Base: Total de entrevistados que conocen del Congreso del APRA  (132)

Está de acuerdo 71

Está en desacuerdo 13

No precisa 16
Base: Total de entrevistados que conocen del Congreso del APRA  (132)

EL METROPOLITANO

50. ¿Está enterado o no está enterado que el Metropolitano empezará un recorrido parcial en abril? %
Sí está enterado 60 No está enterado 39   No precisa 1

52. ¿Cuán frecuentemente cree usted que use el Metropolitano 
una vez que la ruta de Chorrillos a Comas esté completa? 

51. ¿Cuál es su opinión frente al hecho que inicialmente, el 
Metropolitano solo recorra desde Chorrillos hasta la Estación 
Central, pero no de forma completa? (con tarjeta)

% %

1 ó 2 días por semana 11

3 ó 4 días en la semana 10

De 5 a 7 días en la semana 19

Cada dos semanas 1

Ocasionalmente 40

Nunca 9

No precisa 10

Estoy en desacuerdo, el Metropolitano ya debería estar listo para hacer su recorrido 
de forma completa

43

Estoy de acuerdo, la municipalidad debe tomarse su tiempo en construir 
correctamente una obra que beneficiará a la ciudad 32

Estoy de acuerdo, es mejor que empiecen abriendo una parte que esperen más 
tiempo para abrirlo de forma completa

17

Estoy en desacuerdo, inaugurar la obra por partes le permitirá al municipio demorar 
la apertura total de la ruta

8

OBRAS PÚBLICAS

53. Según su opinión, ¿cree que las obras públicas que se 
encuentra en la ciudad de Lima…? % 54. ¿Quién debería tener la última palabra a la hora de decidir si una 

obra pública, como la remodelación de una avenida, se puede realizar 
o no se puede realizar en un momento determinado? 

%
Responden a intereses electorales de los alcaldes 52

Responden a un plan para mejorar la ciudad a largo plazo 28

Responden a los problemas que la ciudad presenta actualmente 14

No precisa 6

La municipalidad distrital 60

La municipalidad provincial 29

No precisa 11

SIGUE EN LA PÁGINA  7

Base: Total de entrevistados que conocen la píldora del día siguiente  (440)

Base: Total de entrevistados enterados de que el Metropolitano empezará su recorrido en abril  (311) Base: Total de entrevistados enterados de que el Metropolitano empezará su recorrido en abril  (311)
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ESPACIOS PÚBLICOS

55. ¿Cuál es su opinión frente al uso de los espacios públicos (como la vía pública, los parques, las plazas, etc.) de la ciudad de Lima? (con tarjeta) %

57. Si hubiera en frente de su casa un espacio público frecuentado 
por un grupo de personas que constantemente hace bulla, ¿cómo 
cree que reaccionarían sus vecinos? (con tarjeta)

56. Si hubiera en frente de su casa un espacio público frecuentado 
por un grupo de personas que constantemente hace bulla, ¿cómo 
cree que reaccionaría? (con tarjeta)

% %

Llamaría al Serenazgo para denunciar el hecho 44

Llamaría a la policía para denunciar el hecho 27

Me acercaría para pedirles con calma que bajarán la bulla 14

Les pediría que bajen la bulla desde mi puerta o ventana 6

Denunciaría formalmente el hecho ante la alcaldía 3

Los amenazaría con denunciarlos ante las autoridades pero no lo haría 2

No haría nada 3

No precisa 1

Considero que deben estar abiertos a todo el público siempre para todo tipo de actividades públicas 50

Considero que deben estar abiertos al público pero que las autoridades deben regular el uso y las horas sobre estos espacios 39

Considero que deben estar abiertos únicamente para los vecinos del barrio en el que está situado el espacio público 10

No precisa 1

Llamarían al Serenazgo para denunciar el hecho 45

Llamarían a la policía para denunciar el hecho 29

Denunciarían formalmente el hecho ante la alcaldía 4

Se acercarían para pedirles con calma que bajarán la bulla 4

Les pedirían que bajen la bulla desde su puerta o ventana 3

Los amenazarían con denunciarlos ante las autoridades pero no lo harían 1

No harían nada 4

No precisa 10

MOVILIDADES ESCOLARES

58. ¿Cree que las movilidades escolares deberían ser fiscalizadas, 
o cree que no hace falta que se fiscalice a las movilidades 
escolares?

% 59. ¿Quién cree que debería fiscalizar a las movilidades escolares? 
(con tarjeta) 

%

Deberían ser fiscalizadas 84

No hace falta que las fiscalicen 10

No precisa 6

El Ministerio de Transportes 37

Las municipalidades distritales 23

El Ministerio de educación 14

Asociación de padres de familia 11

El Alcalde/ la municipalidad de Lima 10

El Ministerio del interior 2

No precisa 3

Base: Total de entrevistados que creen que las movilidades escolares deberían ser fiscalizadas (415)

DISPOSICIÓN PARA MOTOCICLISTAS

60. ¿Conoce o ha oído hablar acerca de la medida que propone que 
cada motociclista y su acompañante lleven grabados en sus 
cascos y chalecos el número de placa de rodaje de su moto?

% 59. ¿Aprueba o desaprueba la medida que propone que cada 
motociclista y su acompañante lleven grabados en sus cascos y 
chalecos el número de placa de rodaje de su moto?

%

Sí conoce o ha oído hablar 65

No conoce o ha oído hablar 35

Aprueba 70

Desaprueba 26

No precisa 4


